

सडक हादसे में युवक की मौत

करौली (नि.स.)। ट्रैक्टर की चपेट में आने से मोटरसाइकिल सवार युवक की मौत हो गई।

करौली अस्पताल की मोर्चरी में पोस्टमॉर्टम के बाद शव परिजनों को सौंप दिया गया। सदर थाना पुलिस मामले की जांच कर रही है। हादसा जिला मुख्यालय के पांचना बांध के पास सेंगरपुरा रोड पर हुआ।

सदर थानाधिकारी योगेंद्र शर्मा ने बताया कि शुक्रवार रात पांचना बांध के पास सेंगरपुरा रोड पर एक ट्रैक्टर ने मोटरसाइकिल को टक्कर मार दी। दुर्घटना में मोटर साइकिल सवार राहुल पुत्र मुखराज गुर्जर निवासी पीपलपुरा गंधीर रूप से घायल हो गया।

घायल को उपचार के लिए करौली अस्पताल लाया गया। जहां डॉ. ने उसे मृत घोषित कर दिया। मृतक का शव अस्पताल की मोर्चरी में रखवाया गया। जहां शनिवार को पोस्टमॉर्टम की कार्यवाही के बाद शव परिजनों को सौंप दिया गया।

मृतक का शुक्रवार को ही जन्मदिन था। वह जन्मदिन मनाने के बाद दोस्तों को गुडला बस स्टैंड छोड़ कर गांव जा रहा था।

इस दौरान हादसा हो गया। राहुल कृषि पर्यवेक्षक परीक्षा की तैयारी कर रहा था। दुर्घटना की जानकारी मिलते ही बड़ी संख्या में परिजन और ठामणी हॉस्पिटल में एकत्रित हो गए। शांति और सुरक्षा के लिए अस्पताल में पुलिस जाप्ता तैनात किया गया।

विधुत लाईन से परेशान लोगो ने जाम लगाकर प्रदर्शन किया

करौली (नि.स.)। झूलती, क्षितग्रस्त और बार बार टूटती विद्युत लाइन से परेशान बड़ी हटरिया क्षेत्र के लोगों ने वन-वे सडक पर जाम लगाकर प्रदर्शन किया। मोल्लता वासियों ने बार-बार टूटती और झूलती विद्युत लाइनों को बदलने की मांग की। जाम कि सूचना पर विद्युत विभाग की एकआरटी टीम मौके पर पहुंची और क्षितग्रस्त विद्युत लाइन को हटाया। इसके बाद मोहल्ले वासियों ने जाम हटाकर यातायात सुचारू किया। प्रात स्कूल जाने वाले वाहन और काम पर जाने वाले लोगों को जाम के कारण परेशानी का सामना करना पड़ा। बड़ी हटरिया क्षेत्र निवासी शकुंतला देवी, दीपचंद आदि ने बताया कि प्रात करीब 7:00 बजे एक तेज रफ्तार पिकअप ने क्षितग्रस्त और नीचे झूलती विद्युत लाइन को तोड़ दिया। जिससे विद्युत लाइन सडक पर गुजर रहे एक युवक के ऊपर गिर गई। गनीमत रही की विद्युत

मुख्यमंत्री ने किसान सम्मान निधि योजना का शुभारम्भ किया



करौली के सूचना केंद्र में आयोजित किसान सम्मान निधि कार्यक्रम में अधिकारी व विधायक

मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा ने प्रदेश की विषम भौगोलिक परिस्थितियों एवं किसानों की कृषि संबंधी आवश्यकताओं को ध्यान में रखते हुए किसानों को प्रतिवर्ष 2हजार रुपये की अतिरिक्त राशि देने का ऐतिहासिक निर्णय लिया।

प्रांगण में किया गया। जिसमें प्रदेश के 65 लाख से अधिक किसानों को योजना के तहत प्रथम किश्त के रूप में 650 करोड़ रुपये से अधिक की राशि का सीधा उनके बैंक खातों में हस्तान्तरण किया गया। जिला स्तरीय समारोह में मे

जिले के 1 लाख 26 हजार पात्र किसानों को मुख्यमंत्री ने योजना के तहत 12 करोड़ 60 लाख रूपये सीधे ही उनके खाते में ट्रांसफर किये।

जिला स्तरीय समारोह सूचना केंद्र के टाउनहॉल में आयोजित किया गया। जिला स्तरीय समारोह में 300 से अधिक किसानों ने जिला स्तरीय समारोह में हिस्सा लिया।

समारोह में मुख्यमंत्री किसान सम्मान निधि योजना के तहत मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा ने प्रदेश की विषम भौगोलिक परिस्थितियों एवं किसानों की कृषि संबंधी आवश्यकताओं को ध्यान में रखते हुए किसानों को प्रतिवर्ष

2 हजार रुपये की अतिरिक्त राशि देने का ऐतिहासिक निर्णय लिया।

मुख्यमंत्री द्वारा पीएम किसान सम्मान निधि योजना के तहत प्रदेश के 65 लाख से अधिक पात्र लाभार्थी किसानों को प्रथम किश्त के रूप में एक हजार रुपये सीधे उनके खाते में ट्रांसफर किए गए।

दूसरी व तीसरी किश्त के रूप में 500-500 रुपये उनके खातों में पीएम किसान सम्मान निधि योजना की किश्त के साथ हस्तान्तरित किये जायेंगे। जिला, पंचायत समिति व ठाम पंचायत स्तर पर वृत्तवली कार्यक्रम आयोजित हुए जिला प्रशासन द्वारा जिला स्तर के साथ

साथ ब्लॉक व ठाम पंचायत स्तर पर भी समारोह का अयोजन किया गया। जिला स्तर पर आयोजित समारोह में विधायक दर्शन सिंह गुर्जर, सपोटारा विधायक हंसराज मीना, जिला कलेक्टर नीलाभ सक्सेना, अतिरिक्त जिला कलेक्टर राजवीर सिंह चौधरी, जिला रसद अधिकारी बुजेश गुप्ता, कृषि विभाग के संयुक्त निदेशक बी.डी. शर्मा, उद्यान विभाग के उपनिदेशक रामलाल जाट, सहकारिता विभाग के उपनिदेशक अवतार सिंह मीना, सूचना एवं जनसंपर्क कार्यालय के सहायक निदेशक भूमन्त मीना सहित अन्य जिला स्तरीय अधिकारी उपस्थित रहे।

डॉ. गर्ग ने केन्द्रीय मंत्री जयन्त चौधरी से की मुलाकात



भरतपुर (नि.स.)। मंत्री एवं भरतपुर विधायक डॉ. सुभाष गर्ग ने केन्द्रीय कौशल विकास एवं उद्यमशीलता मंत्री तथा राष्ट्रीय लोकदल के अध्यक्ष जयन्त चौधरी से दिल्ली के

भरतपुर व डींग जिले में प्रशिक्षण एवं शौक्षणक संस्थान खोलने की मांग की

संसद भवन में मुलाकात कर भरतपुर व डींग जिले में प्रशिक्षण एवं शौक्षणक संस्थान खोलने की मांग की है साथ ही उन्हें भरतपुर आने का न्यौता भी दिया। डॉ. गर्ग ने केन्द्रीय मंत्री जयन्त चौधरी से दिल्ली जाकर मुलाकात की और भरतपुर तथा डींग जिले में केन्द्रीय

विद्यालय सहित नवोदय विद्यालय एवं कस्तूरबा गांधी कन्या विद्यालय, सैनिक स्कूल एवं स्कॉलिंग प्रशिक्षण संस्थाएँ खोलने की मांग की। डॉ. गर्ग ने जयन्त चौधरी को पत्र सौंपकर कहा कि भरतपुर व डींग कौशल विकास जिले है और विद्यार्थियों को पढाई के लिये बेहतर

हब बनाने के काफी प्रयास किये हैं और यहां पर कई सरकारी शैक्षणिक एवं प्रशिक्षण संस्थाएँ खुलवाए हैं लेकिन अभी भी शैक्षणिक व प्रशिक्षण संस्थाएँ खोलने की आवश्यकताएँ हैं। आवश्यकताओं को देखते हुये डॉ. गर्ग ने केन्द्रीय मंत्री जयन्त चौधरी से भरतपुर व डींग जिले को शिक्षा के क्षेत्र में अग्रणी बनाने के लिये केन्द्रीय विद्यालय, नवोदय विद्यालय, कस्तूरबा गांधी कन्या विद्यालय, सैनिक स्कूल सहित स्कॉलिंग प्रशिक्षण संस्थाएँ खोलने का अनुरोध किया है ताकि यहां के विद्यार्थी बेहतर शिक्षा एवं प्रशिक्षण प्राप्त कर देश के विकास में भागीदारी निभा सकें। इस दौरान डॉ. गर्ग ने चौधरी से राजनैतिक व सामाजिक विषयों पर भी चर्चा की और भरतपुर आने का भी न्यौता दिया।

रक्तदान और पौधारोपण कर आमजन को जागरूक करने का संकल्प लिया

करौली (नि.स.)। डॉक्टर-डे के अवसर पर करौली जिला चिकित्सालय में रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। रक्तदान शिविर में करौली जिला कलेक्टर नीलाभ सक्सेना, हॉस्पिटल पीएमओ डॉ. रामकेश मीना सहित चिकित्सक, चिकित्सा कर्मी, नर्सिंग छात्र और स्वीच्छिक रक्तदाताओं ने रक्तदान किया।

रक्तदान के बाद करौली मेडिकल कॉलेज में चिकित्सकों द्वारा पौधारोपण किया गया। रक्तदान और पौधारोपण कर आमजन को जागरूक करने और रोगियों की सेवा का संकल्प लिया।

डॉक्टर-डे के अवसर पर करौली जिला चिकित्सालय में रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया।

करौली विधायक दर्शन सिंह गुर्जर ने डॉ. की पहल की सराहना की। उन्होंने कहा कि रक्तदान से रोगियों की जान बचाई जा सकती है। लगभग 30 यूनिट रक्तदान किया गया। करौली हॉस्पिटल के वरिष्ठ सर्जन डॉ. बीएल मीणा ने कहा की दुर्घटना और गंधीर रोगों की स्थिति में रक्त की कमी से रोगी की जान जा सकती है। ऐसे में रक्तदान जान बचाने में सहायक साबित होता है। उन्होंने कहा

कि क्षेत्र में रक्तदान के प्रति लोगों में प्राति्या हैं। जिसके चलते अस्पताल को अक्सर रक्त की कमी का सामना करना पडता है। लोगों को रक्तदान के प्रति जागरूक करने और रक्त उपलब्ध कराने के उद्देश्य से रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। उन्होंने कहा कि कोरोना काल में सभी ने ऑक्सीजन की कमी का सामना किया था। ऐसे आमजन

को पौधारोपण का महत्व समझाने और पर्यावरण संरक्षण के उद्देश्य से करौली मेडिकल कॉलेज में पौधारोपण किया गया। वरिष्ठ शिशु रोग विशेषज्ञ डॉ. महेंद्र मीणा ने कहा कि हम सभी को रक्तदान के साथ ही बर्थ-डे, पुण्यतिथि, जयंती आदि पर रक्तदान, पौधारोपण आदि जैसे कार्य करने का संकल्प लेना चाहिए। जिला कलेक्टर नीलाभ सक्सेना ने भी स्वयं रक्तदान करने के साथ ही अन्य को भी प्रेरित करने की अपील की। इस दौरान सामाजिक कार्यकर्ता बबलू शुक्ला सहित अस्पताल स्टाफ उपस्थित रहा।

पोलियो की खुराक पिलाकर किया अभियान का शुभारंभ



करौली में विधायक दर्शन सिंह गुर्जर ने बच्चों को पोलियो कि दवा पिलाकर अभियान का शुभारंभ किया

करौली (नि.स.)। राष्ट्रीय पल्स पोलियो अभियान का जिला स्तरीय शुभारंभ करौली विधायक दर्शन सिंह गुर्जर द्वारा शहरी पीएचसी गणेश गेट पर किया गया जहां पोलियो बुध का फीता काटकर अभियान की विधिवत शुरुआत की और बच्चों को पोलियो की खुराक पिलाई। कार्यक्रम में डिप्टी सीएमएचओ स्वास्थ्य डॉ. ओपी मीणा, आरसीएचओ डॉ. राजेश कुमार, पीएमओ डॉ. रामकेश मीणा, यूपीएचसी प्रभारी डॉ. प्रेमराज, डीपीसी-आईईसी लखन सिंह लोधा, पीएचएम स्नेहलता, यूनिसेफ से गौरव शर्मा और गौरव गुप्ता सहित संस्था स्टाफ मौजूद रहे। सीएमएचओ डॉ. दिनेश चंद मीना

ने बताया कि भारत को पोलियो मुक्त रखने के लिए यूनीत अभियान की शुरुआत हुई है। इसके तहत 0 से 5 साल तक के बच्चों को पल्स पोलियो की खुराक पिलाई गई। पहले दिन जिले में निर्धारित किए गए टीकाकरण बूथों तथा दूसरे व तीसरे दिन घर-घर दस्तक देकर 5 वर्ष तक के बच्चों को पोलियो की खुराक पिलाई जाएगी। जिला प्रभजन एवं शिशु स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. राजेश कुमार ने बताया कि जिले में 0 से 5 वर्ष के लगभग 178922 बच्चों को 30 जून से लेकर 2 जुलाई के मध्य तीन दिन की अवधि में पोलियो की खुराक पिलाने का लक्ष्य रखा गया है।

शिलान्यास समारोह आयोजित

भुसावर (नि.स.)। कौकरवाडा सडक मार्ग पर स्थित श्री आर्य महिला विद्यापीठ के सामने भुसावर पुलिस उपाधीक्षक कार्यालय भवन का शिलान्यास समारोह वैर भुसावर विधानसभा विधायक बहादुर सिंह कोली के मुख्य आतिथ्य और जिला पुलिस अधीक्षक महुदल कच्छवा की अध्यक्षता में आयोजित किया गया। विशिष्ट अतिथि के रूप में उपखण्ड अधिकारी सचिन यादव, एएसपी वैर जयनारायण मीणा, नगरपालिका अध्यक्ष सुनीता प्रकाश, इटामडा सरपंच ललितेश रहे। कार्यक्रम में पहुंचे अतिथियों का पुलिस स्टाफ की ओर से शिलान्यास समारोह में सम्मान किया गया। कार्यक्रम में जिला पुलिस अधीक्षक महुदल कच्छवा और वैर विधायक बहादुर सिंह कोली ने शुभ मुहूर्त में सीओ कार्यालय भवन की शिला पडिका का शिलान्यास और भूमि पूजन किया। जिला पुलिस अधीक्षक ने कहा कि पुलिस उपाधीक्षक कार्यालय भवन मुख्य सडक मार्ग पर बनने से पुलिसिंग व्यवस्था में सुधार के साथ-साथ अपराधों में भी कमी आएगी। इसी प्रकार वैर विधायक बहादुर सिंह कोली ने कहा कि सरकारी कार्यालयों में चल रही दलाली और रिस्कवत्तखोरी पर कडा एक्शन लिया जाएगा। राज बदल गया है अब रवैया भी बदलना होगा। उन्होंने कहा कि भुसावर इलाके में कुछ सरकारी कार्यालयों में लोगों द्वारा कर्मचारियों के साथ मिलकर दलाली का खेल किया जा रहा है जो ज्यादा दिन नहीं चलने वाला है।

लायंस क्लब सार्थक ने मनाया डॉक्टर दिवस

गंगापुर सिटी। डॉक्टर डे के अवसर पर लायंस क्लब सार्थक ने रिकी औद्योगिक क्षेत्र में स्थित डी.एस. साईंस इंस्टीट्यूट में एक मल्टी स्पेशलिटी मेडिकल कैंप का आयोजन किया। इस कैम्प में लायंस क्लब सार्थक की 12 डॉक्टरों की टीम ने हिस्सा लिया, जो विभिन्न विशेषज्ञताओं से संबंधित थे। कार्यक्रम के संयोजक और डॉ.एस. इंस्टीट्यूट के निदेशक उमेश शर्मा ने बताया कि सुबह 6 से 9 बजे तक चलने वाले इस कैम्प में कुल 254 मरीजों को निशुल्क परामर्श दिया गया और 17. मरीजों की डायबिटीज की जांच निशुल्क की गई। कैम्प में उपस्थिति लोगों का भीड सुबह से ही लग गई थी, जिसे लायंस क्लब सार्थक की टीम ने बखूबी संभाला। रजिस्ट्रेशन काउंटर पर लायन भूपेश गर्ग, पवन गुप्ता और अनुराग गुप्ता की टीम सक्रिय रूप से कार्य कर रही थी। डॉ.एस. इंस्टीट्यूट की फैकल्टी और स्टाफ भी व्यवस्थाओं को संभालने में तत्पर थे। विशेषज्ञ डॉक्टरों द्वारा विभिन्न रोगों के मरीजों को परामर्श प्रदान किया गया, जिसमें जनरल फिजिशियन से संबंधित 12. मरीज, ऑर्थो के 15 मरीज, स्त्री रोग संबंधित 15 मरीज, दंत रोग वाले 15 मरीज, चर्म रोग वाले 2. मरीज, सामान्य सर्जरी से संबंधित 25 मरीज, आयुर्वेदिक और होम्योपैथी परामर्श लेने वाले 45 मरीज, और शिशु रोग के 3 मरीज, नेत्र रोग के 15 मरीज शामिल थे। कैम्प के समापन पर एक

डाक्टरों का सम्मान किया

भरतपुर (नि.स.)। अलायंस क्लब इन्टरनेशनल प्रांत 120एन भरतपुर डाक्टर डे व सीए डे पर मुख्य अतिथि महेंद्र गोष्ठ, डॉ. अशोक गुप्ता, डॉ. दिनेश बंसल, डॉ. रीना खंडेलवाल, डॉ. अरविन्द शर्मा, डॉ. सुशील पाण्डेय, डॉ. गिरीश सारस्वत, डॉ. भगवान सिंह एवं सीए अतुल मित्तल का इन्टरनेशनल डायरेक्टर ऐली राजेन्द्र प्रसाद शर्मा, एली ऑकर सिंह संघु, मनोज झालानी, सत्यदेव आर्य, पदमा मिनेवा, हेरेंद्र कुमार शर्मा, लक्ष्मी नारायण, गिरधारी गुप्ता, ने शॉल, माला व प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया। कार्यक्रम का संचालन संस्थापक प्रान्तपाल एली राजेन्द्र शर्मा ने डाक्टर डे पर प्रकाश डाला व सभी अतिथियों ने अपने विचार प्रस्तुत किये।

डॉक्टरस संगोष्ठी का आयोजन किया

भरतपुर (नि.स.)। पंजाब नेशनल बैंक मंडल कार्यालय भरतपुर द्वारा डॉक्टर डे तथा चार्टर्ड एकाउण्टेंट डे के उपलक्ष्य में एक संगोष्ठी का आयोजन मंडल कार्यालय परिसर में मंडल प्रमुख प्रमोद कुमार के नेतृत्व में आयोजित किया गया जिसमें उन्होंने बताया कि चार्टर्ड एकाउण्टेंट को भारत में सबसे सम्मानित और प्रतिष्ठित सेवा व्यक्तियों में माना जाता है देश के आर्थिक विकास में चार्टर्ड एकाउण्टेंट की महत्वपूर्ण भूमिका है वर्ष 1949 में भारतीय संसद द्वारा एक कानून के माध्यम से इंस्टिट्यूट ऑफ चार्टर्ड एकाउण्टेंट ऑफ इंडिया की स्थापना की। आईसीएआई के स्थापना दिवस पर चार्टर्ड एकाउण्टेंट को सम्मान देने के उद्देश्य से इस दिन को चार्टर्ड एकाउण्टेंट डे के रूप में मनाया जाता है अमेरिकन इंस्टिट्यूट ऑफ पब्लिक अकाउंटेंट के बाद आईसीएआई विश्व की दूसरी सबसे बड़े अकाउंटिंग बॉडी है। अरबिंदो द्वारा दिए गए आईसीएआई के आधिकारिक प्रतीक में गरुड और उपनिषदों का एक उद्धरण है या एसा सुपेनु जागृति जिसका अर्थ है वह जो उन लोगों में जागता है जो सोते है। इसके साथ साथ डॉक्टरस भी हमारे भागवान के समान होते हैं जो मुश्किल परिस्थितियों में हमारे लिए सबसे महत्वपूर्ण होते इस अवसर पर उपस्थित सभी चार्टर्ड एकाउण्टेंट ने अपने सुझाव संगोष्ठी रखे एवं कार्यक्रम के अंत में मण्डल कार्यालय परिसर में वृक्षारोपण भी किया गया

सार-समाचार

ए.डी.एम. को सौंपा ज्ञापन

धौलपुर। राजस्थान ग्राम विकास अधिकारी संघ के जिला अध्यक्ष श्रीभान सिंह गुर्जर के नेतृत्व में अतिरिक्त जिला कलेक्टर ब्रह्मलाल जाट को पंचायती राज मंत्री मुख्य सचिव एवं अतिरिक्त मुख्य सचिव ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज विभाग तथा अतिरिक्त मुख्य सचिव ग्राम विकास अधिकारी को नाम ज्ञापन सौंपा है। ज्ञापन में बताया गया है कि सवाई माधोपुर जिले की खंडार पंचायत समिति को ग्राम पंचायत खंडार के ग्राम विकास अधिकारी जितेंद्र शर्मा पर जानलेवा हमला करने वाले बजरी माफिया एवं आदतन अपराधियों के विरुद्ध ठोस कानूनी कार्रवाई नहीं की गई है। जबकि खंडार थाने में 11 जून को मुकदमा संख्या करवा दिया गया था। जिसके 21 दिन बाद भी आज तक पुलिस प्रशासन द्वारा आरोपियों की गिरफ्तारी नहीं की गई है उन्हेन आरोप लगाया है कि पीडित ग्राम विकास अधिकारी को भी लगातार जान से मारने की धमकी देकर मुकदमा चापस लेने का दवाब बनाया जा रहा है। पुलिस प्रशासन पर इस घटना को मोटरसाइकिल से गिरकर धुंरंटाना बताने के लिए दवाब बनाया जा रहा है। इस प्रकार के घटना शासन एवं सरकार की कानून व्यवस्था तथा संवेदनशील प्रणाली पर बहुत बडा प्रसन चिन्ह है। इस घटना के कारण प्रदेश के लाखों कर्मचारियों में जबरदस्त आक्रोश व्याप्त है।

डॉक्टर डे पर पौधारोपण किया

हिंडौन सिटी। डॉक्टर डे के उपलक्ष्य में इंडियन मेडिकल एसोसिएशन के द्वारा जिला अस्पताल परिषद में 11 छायादार वृक्ष लगाकर पौधारोपण अभियान की शुरुआत की गई। गौरतलब है कि डॉक्टर बिधान चंद्र रॉय की स्मृति में पूरे देश भर में 1 जुलाई को डॉक्टर डे मनाया जाता है। सचिव डॉ. आशीष कुमार शर्मा ने बताया कि इस अवसर पर पर जिला चिकित्सालय में एक संगोष्ठी का आयोजन किया गया। साथ ही चिकित्सकों के सामाजिक दायित्व के प्रति जागरूकता बढ़ाने के संदर्भ में विचार विमर्श किया गया। इस अवसर पर औषधीय महत्व के वृक्ष जैसे की अर्जुन, बाद, शीशम के साथ-साथ करंज अशोक आदि के पेड लगाए गए। इस दौरान अध्यक्ष डॉ. नमो नारायण मीणा, उपाध्यक्ष डॉ. एसपी सोलंकी, कोषाध्यक्ष डॉक्टर जल सिंह खटाना, पीएमओ डॉ. पुषेंद्र गुप्ता, बीसीएमओ डॉक्टर प्रवीण उपस्थित रहे। इनके साथ-साथ शहर के वरिष्ठ चिकित्सक डॉ. सुरेश गर्ग, डा. आर एल कोली, डॉक्टर जेपी मीणा, डॉक्टर रामावतार बंसल, डॉ. सुनील गुप्ता, डॉक्टर मनीष अडावाल, डॉक्टर पंकज, डॉक्टर देवेन्द्र, डॉक्टर जयवीर बेनीवाल, डा रामराज मीणा, डॉक्टर अशोक सोलंकी, डॉ. बुजेश चौधरी, डॉक्टर डीएन शर्मा सहित काफी संख्या में चिकित्सक उपस्थित रहे।

नालो का निरीक्षण किया

गंगापुर सिटी। कलेक्टर डॉ. गौरव सैनी ने बारिश के मौसम को देखते हुए सोमवार को उदई मोड, रीको क्षेत्र, सालोदा मोड और अन्य स्थानों पर बरसाती नालों का औचक निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने अवरुद्ध नालों की साफ-सफाई, अतिक्रमण, मलबा हटाने आदि से संबंधित कार्यों को जमीनी स्तर पर जांचा। कलेक्टर ने कहा कि निरीक्षण का उद्देश्य अवरुद्ध नालों की साफ सफाई सुनिश्चित कर बारिश के मौसम में आमजन को जलभराव की स्थिति से जल्द निजात दिलाना है। इस दौरान उन्होंने तत्परता से एक अवरुद्ध नाले को सुचारू रूप से चालू करवाया गया। साथ ही लोगों द्वारा किए गए अतिक्रमण को भी उक्त स्थान से हटवाया। वहीं शहर के सभी नालों की सफाई और मलबा हटाने के कार्य को प्राथमिकता से पूरा करने के निर्देश नगर परिषद आयुक्त रिकतल गुप्ता और सहायक अभियंता तरुण कुमार जैन को दिए। इस दौरान उन्होंने निचले इलाके को (जहां जलभराव की अधिक संभावना रहती है) चिन्हित कर नियमित रूप से साफ सफाई और जल निकासी की सुदृढ़ व्यवस्था सुनिश्चित करने के लिए संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिए, ताकि आमजन को जलभराव की स्थिति का सामना नहीं करना पड़े। इस दौरान कलेक्टर ने आमजन से बात कर अपील की कि वे भी सिंगल यूज प्लास्टिक के इस्तेमाल से बचें। अन्य प्लास्टिक या बरसाती नालों को अवरुद्ध करने वाले ठोस कचरे और मलबा आदि को इन नालों में नहीं डालें। सावधानी रखें और नगर परिषद अधिकारियों और कर्मचारियों का सहयोग करें। जिससे जलभराव की स्थिति से बचा जा सके।

कलेक्टर को लिखा पत्र

शहर की बगीचियों व कुण्डों के जीर्णोद्धार के लिए पत्र लिखा

काम में लेते थे। इन बगीचियों पर मंदिर अवश्य होते थे जहां लोग दोनों समय पूजा-पाठ करने अवश्य आते थे। चौकी कुण्डों में वर्षा जल एकत्रित होने से बगीचियों में बने कुओं का पूरे वर्ष पर्यन्त पर्याप्त मीठा जल प्राप्त होता था। पत्र में कहा है कि शहर की कुछ बगीचियों व कुण्डों पर लोगों ने अतिक्रमण कर इनके स्वरूप को लगभग समाप्त कर दिया है। निदेशक सीताराम गुप्ता ने पत्र में कहा है कि संस्था ने जन सहयोग से पूरी सिंह बगीची, अलक-झलक बगीची एवं गोलमोल बगीची का तो जीर्णोद्धार करा दिया है किन्तु अलक-झलक बगीची के पास वायुशुध बगीची, जमीना गेट के पास हरीहर बगीची, कलेक्ट्रेट के पास नवहर कुण्डा बगीची, कलेक्ट्रेट के पीछे श्मशानेश्वर बगीची, किले के अंदर बांगड वाले हनुमान बगीची और सीताराम कुण्डा, मलाह रोड पर अलक-झलक कुण्डा, भूरी सिंह व्यायाम शाला के पास का कुण्डा, बी-नारायण गेट बाहर कच्चा कुण्डा व रोशन बाला कुण्डा, गणेश मंदिर के पास धोबी घाट वाला कुण्डा, नवहर कुण्डा, बटारा साहब की डिग्गी, एम.एस.जे. कॉलेज परिसर में स्थित डिग्गी, पदम विला डिग्गी, कलेक्टर निवास के सामने डिग्गी, एस.पी. ऑफिस के सामने का कुण्डा, सालिगराम कुण्डा, गोलमोल बगीची कुण्डा, आदि का जीर्णोद्धार एवं विकास राज्य सरकार, नगर निगम व नगर विकास न्यास द्वारा कराये जायें।

राजस्व कम प्राप्त करने पर तीन अधिकारियों को कारण बताओ नोटिस

करौली-(नि.स.)। जिला कलेक्टर नीलाभ सक्सेना ने कहा कि वर्षा के मौसम को देखते हुए नगर परिषद आयुक्त को निर्देशित किया कि शहर में नालों, नालियों एवं शहर के अन्य विभिन्न क्षेत्रों में नियमित रूप से साफ सफाई करवाये जाना सुनिश्चित करें जिससे कि आमजन को परेशानी का सामना नहीं करना पड़े। जिला कलेक्टर सोमवार को कलेक्ट्रेट सभाभार में साप्ताहिक समीक्षा व समन्वय समिति की बैठक करने एवं चिकित्सालयों में दर्वाईयों में

पूण उपलब्धता बनाये रखने के निर्देश दिए। उन्होंने विद्युत विभाग के अधिकारी को जिले में सूचारू रूप से विद्युत आपूर्ति रखने, आमजन की विद्युत संबंधी समस्याओं का समय समय पर निस्तारण करने के निर्देश दिए। उन्होंने वर्षा के मौसम में जिन विभागों को पौधारोपण के लक्ष्य आर्वाटित किये गये है वे कार्ययोजना बनाकर कार्य करने के निर्देश दिये। जिला कलेक्टर ने गत बैठक में प्रभारी मंत्री द्वारा दिये गये निर्देशों की पालना करने के भी निर्देश दिये।

कार्यालय जिला पुलिस अधीक्षक, करौली (राज.)			
क्रमांक:- व-15() सामा.-करौली/जोडा/2024/9749-72	दिनांक: 01.07.2024		
खुली निविदा			
राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर से कार्यालय जिला पुलिस अधीक्षक, करौली में वर्ष 2024-25 के लिए विभागिये 06 षोर्टों के उपयोर्थात् निम्न खाद्य सामग्री क्रय करने हेतु खुली निविदा जारी की जाती है। जिसमें इच्छुक निविदा दाता अपनी निविदाएँ निर्धारित शुल्क से दिनांक 11.07.2024 तक इस कार्यालय से प्राप्त कर सकेंगे। निविदाएँ दिनांक 11.07.2024 को 01.00 बजे तक प्राप्त कर उसी दिनांक को 02.00 बजे सम्पन्न निविदा दाताओं के समक्ष खोली जावेंगी।			
क्र.सं.	निविदाविवरण	अनुमानितलागत	धरोहर राशि
निविदारुल्लक	निविदारुल्लक		
1	चना 20 विव., जौ 33 विव./चौकर 13.50 विव. नमक सादा 36 कि.ग्रा. नमक सेंडा 36 कि.ग्रा.	3,50,000/-	70000/-
			200/-

जिला पुलिस अधीक्षक, करौली